

SZÜLŐFÖLD ALAP

ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar 2007–2008

SZEMINÁRIUM A FOGLALKOZÁSI REHABILITÁCIÓRÓL

„Határon túli magyarok felnőttképzési programjának támogatása”

Technikai tudnivalók

Időpont

A rendezvény programja 2008. június 16., hétfő reggel 10 órától 2008. június 19., csütörtök délután 15 óráig tart. (Távolabbról érkezők a szállást már a rendezvény előtti naptól, június 15-től elfoglalhatják.)

Helyszín

A szeminárium helyszíne az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar Ecseri úti épülete: 1097 Budapest, Ecseri út 3., A/67 terem. A program két külső helyszínen történő látogatást is tartalmaz, ezekre a csoport együtt utazik majd.

Megközelíthetőség

A szeminárium helyszíne könnyen megközelíthető. A Kar az Ecseri úti templom mögött található, egy 1-3 emeletes, halványrózsaszín modern épületben. Tömegközlekedési eszközzel érkezőknek a kék metró (M3) ajánlott, az Ecseri úti megállónál kell leszállni, onnan gyalog. Az épület előtt áll meg a 3-as villamos is. Az autóval érkezők az Ecseri útról egyszerűen befordulhatnak az épület elé, részükre a parkolás a Kar számára fenntartott parkolóban megengedett. A központi szállás helyszínéről a megközelítés az 1-es villamos, és a Népliget megállótól a kék metró (M3) útvonalon ajánlott. A rendezvény pontos megközelíthetőséget lásd: http://utcakereso.hu/bp.9.Ecseri_út.3.

Utazás

A Budapestre történő utazás megszervezése egyénileg történik. A vasúton vagy távolsági autóbusszal érkezők számára lehetőség van útiköltség térítésére. Amennyiben a jegyvásárlás helyszínén az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola nevére és címére kiállított külön (ún. ÁFÁ-s) számlát kért, akkor a szeminárium során személyesen, az aktuális árfolyamon átszámítva az útiköltséget forintban kézhez kapja. **A számlán feltüntetendő név és cím: ELTE BGGYFK 1097 Budapest, Ecseri út 3., adószám (ha kell): 15308744-2-41.**

Benzinköltséget nem áll módunkban téríteni.



ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar, 1097 Budapest, Ecseri út 3.,
Telefon: 36 1 358 5500, E-mail: szulofold@barczi.elte.hu, www.barczi.elte.hu

A városon belüli utazást a projekt szintén fedezi, a 4 napra érvényes hetijegyet az érkezéskor/a szállás elfoglalásakor kapják kézhez a résztvevők. Előre jelezzük, hogy a program végén a szelvényeket kérjük majd leadni, mert az elszámoláshoz szükségünk lesz rájuk.

Szállás

A résztvevők számára a szállást 4 éjszakára (vasárnaptól szerdáig) a Budapest III. kerületében fekvő Márton Áron Kollégiumban biztosítjuk. Cím: 1037 Budapest, Kunigunda u. 35. (<http://www.martonaron.hu/index.php?dat=11>) Az elhelyezés alapvetően kétágyas szobákban (zuhanyzós, illetve zuhany nélküli vendégszobákban, valamint kollégiumi szobákban) történik. A szállás intézése a lefoglalt szoba-kontingens erejéig, a rendelés sorrendjében, egyénileg történik a szabozsu@mad.hu e-mail címen. A gondnokság telefonon is elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óra között a 36 1 368 8860/227 telefonszámon. Mozgássérült vendég(ek) fogadása is megoldható, ezt a kollégium kéri külön jelezni.

Étkezés

A résztvevők a program 4 napja során ebédet kapnak, illetve délelőtt és délután a rendezvény szüneteiben kávé, üdítőt és aprósüteményt kínálunk. Az ebéd előzetesen összeállított, választandó A és B menüt jelent, az étkezéssel kapcsolatos esetleges külön igényeket kérjük, hogy a jelentkezési lapon tüntessék fel.

A szeminárium szakmai anyaga

A szeminárium nyelve magyar. Az előadások ppt prezentációit a helyszínen mindenki kézhez kapja. A résztvevők szakmai könyvcsomagot is kapnak ajándékba, melyet a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány bocsátott rendelkezésünkre.

Akadálymentesség

A szeminárium megvalósítása során szem előtt tartjuk azt a fontos szabályt, hogy az előadásokat minden résztvevő számára hozzáférhetővé tegyük. Ennek megfelelően szükség szerint az előadások anyagát elektronikus formában is rendelkezésre bocsátjuk, valamint igény szerint jelnyelvi tolmácsszolgáltatást biztosítunk. A rendezvény helyszínei fizikai szempontból akadálymentesek.

Esti programok

A napközbeni előadások intenzivitása miatt esti programot központilag nem szerveztünk. Az előadások, illetve helyszínlátogatások után szabadprogramok egyénileg szervezhetőek. Hétfő este igény szerint egy ismerkedési estet tartunk.

További igények

Amennyiben az előző pontokban nem tárgyalt további igénye, kérése lenne, kérjük, hogy a jelentkezési lapon, vagy külön e-mail formában felénk jelezni szíveskedjen. Bízunk benne, hogy a rendezvény sikere érdekében minden kívánságot valamilyen formában, mindannyiunk megalégedésére ki tudunk elégíteni.

Kapcsolattartás

A programot Dr. Cser Erika, a Gyógypedagógiai Továbbképző Központ szakmai vezetője irányítja. Elérhetősége e-mailen: erika.cser@barczi.elte.hu. További tájékoztatás kérhető a szulofold@barczi.elte.hu címen, illetve a 36 1 358 5508, a 36 1 358 5530 vagy a 36 1 358 5506 telefonszámokon.

Szeretettel várunk minden kedves résztvevőt!

A Szervezők